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Pabora Hag onmmmoKkaMu

HTorn
KOHTPOJbHOU
pPadoOThI




Hanagu 3HaveHUuda
InepeMeHHOM, 3aluIm
TOJIbKO OTBETHI:

a+5
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Onpeaeau nopAaoOK
NEeNUCTBUHU U HANIU 3HAYEHUA
BbIPpaKE€HU:

10 — 2 +7 = 18-8 + 3= 6+7+ 2 =
O+ 4 +1 = 17— 09 + 8 = 7 +7 +3 =
5—5+(6+3) = (18—-9) +4 =

B8+2)—-7= 15—(3+7)=



B Ba3e JiexxkaJjio 3 auMoHa U 5 a10J0k. IToBap
IJISL IPUTOTOBJAEHUS BUTAMHUHHOI'O HAIIUTKA
M CII0JIb30BaJIa 4 ppyKTa. CKOJIBKO (PPYKTOB
OCTaAJIOCH?




BypaTuHO IOJIOKII B OJJHY KOPOOKY 30JI0ThI€
MOHETBI, B IPYIyIO — cepeOpAHbIE, a B TPEThIO —
IIYTOBUIIBI M CAEJaJI Ha KOPOOKax JIOsKHbIEe HaaAnucu. B
KaKOU N3 KOPOOOK UTO JIEIKUT?

30/710ThIE
MOHETBI HEe IlyroBunmpl
31€eCch

CepeoOpsaHble
MOHETBI




Tpu gesouku: OJisa, Bepa u Maiua n10J/12KHbI
BCTATh APYr 3a APYromM. CKOJIBKO CyllleCTBYyeT
CIIOCO0O0OB, UTOOBI C/Ie/IaTh 3TO?




JloMmainiHee 3agaHue

P.T.



